
Hotărâri ale Consiliului de Conducere al AICPS - vot în urma ședinței din 07.09.2023

1 / 3

96.88% 31

0.00% 0

3.13% 1

Q1
În cadrul ședinței Consilului de Conducere din data de 07.09.2023 s-a
discutat despre organizarea lucrărilor celei de a 32-a Conferințe Naționale

a AICPS, în anul 2024, la Iași. Sunteți de acord ca orașul Iași să
gazduiască lucrările Conferinței din 2024?

Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

# AM ALTĂ PROPUNERE ( VĂ RUGĂM PRECIZAȚI) DATE

1 Sibiu 9/17/2023 10:55 PM
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96.88% 31

0.00% 0

6.25% 2

Q2
În cadrul ședinței Consiliului de Conducere din data de 07.09.2023 s-a
prezentat inițiativa AICPS privind finanțarea unor proiecte utile comunității

inginerești ( call-ul de finanțare). Sunteți de acord cu cele prezentate în
ședință (și distribuite pe mail)? Vă rugăm să va exprimați opinia cu Da sau

Nu și opțional dacă aveți sugestii sa bifați și căsuța corespunzătoare.
Answered: 32
 Skipped: 0

Total Respondents: 32  

# AM UNELE SUGESTII ( VĂ RUGĂM PRECIZAȚI) DATE

1 cred ca nu este foarte clar ce fel de proiecte se doreste 9/16/2023 10:04 AM

2 In documentul trimis prin mail apare la CRITERII DE ELIGIBILITATE, la pct. 4 si 5 termenul de
COORDONATORII PROIECTELOR. Se poate deduce ca ceilalti membri din echipa care va
realiza proiectul nu trebuie sa fie neaparat membri AICPS?!

9/13/2023 1:59 PM
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100.00% 32

0.00% 0

0.00% 0

Q3
În cadrul ședinței Consiliului de Conducere din data de 07.09.2023 s-a
prezentat inițiativa AICPS privind finanțarea unor proiecte utile comunității
inginerești ( call-ul de finanțare). Sunteți de acord cu calendarul propus al

apelului de proiecte? Vă rugăm să va exprimați opinia cu Da sau Nu și
opțional dacă aveți sugestii sa bifați și căsuța corespunzătoare.

Answered: 32
 Skipped: 0

Total Respondents: 32  

# AM UNELE SUGESTII ( VĂ RUGĂM PRECIZAȚI) DATE

  There are no responses.  
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